

# 投资47亿,市区添两条主干道

## 瑞昌路改造、海湾大桥市区段工程启动招标

本报11月29日讯(记者宋珊珊) 青岛市区将再添交通要道,改善北部城区交通状况。29日,记者从青岛市建管局获悉,瑞昌路改造和海湾大桥市区段接线二期工程开始招标,将分别投资40亿元和7亿元。其中,瑞昌路改造全长28公里,海湾大桥市区段接线工程全长5.2公里。

29日,市建管局发布海湾大桥市区段接线二期工程设计招标公告。工程预计造价7

亿元,路线全长约5.2公里(暂定,以市规划部门最终批复为准),主要包括道路、桥梁、排水、中水、给水、电力管沟、景观、亮化、交通设施以及其它附属工程。

据了解,海湾大桥工程分为两期,一期为红石崖至李村河,也就是市民所熟悉的“青岛海湾大桥”,全长28.88公里。海湾大桥二期工程,就是现在所说的海湾大桥市区段接线工程。

海湾大桥市区段接线工程又被分为两期建设,其中一期工程范围自海湾大桥环湾大道至海尔路立交,总长7.6公里。二期工程由海尔路至滨海公路,此次招标的就是二期工程。

目前海湾大桥市区段接线工程中,一期工程主线已经通车,剩余的是四个立交桥的工程,预计明年上半年全部完工。

29日,市建管局还发布了瑞昌路改造及部分道路节点

改造工程设计招标公告。该工程全长28公里,计划总投资40亿元。

据了解,瑞昌路是连接环湾大道与山东路,直至市行政中心的城市主干道,同时也是出入四方区正在建设的欢乐滨海城的重要道路。但目前的道路等级及宽度与环湾大道、欢乐滨海城的定位极不匹配。投入巨资改造后,瑞昌路交通堵塞现状将有望缓解,进出北部城区将更加通畅。

## 白领扎堆休年假 年末旅游成高峰

本报11月29日讯(记者孟艳) 受白领扎堆年末休年假外出旅游的拉动,12月份成为元旦和春节两个节日前的一个旅游高峰。近日,记者从岛城各大旅行社获悉,12月份外出旅游的多是一些白领,由于休假即将过期,所以年末扎堆出行。

青岛市省中旅行社的一名计调人员小王告诉记者,从11月下旬开始,12月份的旅游线路预订就开始上升,尤其是三亚、丽江、厦门、成都等度假旅游目的地非常受捧,这些地方的酒店预订量也都开始增长。“选择这些地方旅游的游客多是休年假的,旅游时间较长,拒绝走马观花的旅游方式,奔着一个度假地,好好休息几天。”小王说。

市南软件园的袁小姐告诉记者,平时工作较忙,休年假也担心客户有事找不到,到了年底,各家公司都在盘点,业务性的工作较少,自己抓紧把年假休掉,自己部门八个人有

三个人在12月份休年假,大家错开时间,以免耽误工作。年底休假,不仅仅是使用掉剩余年假的问题,累积了一年的压力,也可以利用这空闲的几天调整身心、减压放松。

青岛市一家大型的IT公司则是在12月份给员工强制休年假。这家公司总部在英国,他们要求工作满一年的员工都需要休年假,对于没有休假的员工,则在12月份强制休年假。

携程旅行网酒店业务营销总监胡志辉介绍,12月份,选择休假去泡温泉、滑雪,或者找个海岛晒太阳的游客相当多,从酒店类型上,这三类酒店是最近携程用户们咨询量、预订量最高的。

据了解,现在休假出游还是比较划算的,如果到元旦期间,机票、宾馆等价格将会会上涨,景区人数也会爆满,服务就会下降。而12月,国外和国内香港等地的商场已经陆续进入了打折期,购物旅游也很划算。



## 防艾宣传进校园

12月1日是第24个“世界艾滋病日”。29日,在青岛远洋船员职业学院,学生正在横幅上签名,号召同学们从自身做起,消除对艾滋病患者的歧视。当日,青岛市你我社会工作服务中心组织医护人员来到学校发放艾滋病预防健康手册,并为学生讲解艾滋病的概念和传播途径。

本报记者 张晓鹏 杨林 摄影报道

## 38条坑洼路,下周全修好

### 李沧共投资9700万整治区内坑洼道路

本报11月29日讯(记者张晓鹏) 29日,记者从李沧区政府获悉,自大于200天综合整治行动以来,李沧区共计投资约9700万元对区内的38条道路进行了整修,目前已经完成37条,正在整修的延寿宫路将在下周内完工。

据了解,自大于200天综合整治行动以来,李沧区共计投资约9700万元,其中争取市资金约4800万元,开展了对夏庄路、万年泉路、黑龙江中路、九水路、金岭路、北园路、莲花山路、安平路及周边道路、东山四路及周边道

路等38条道路的集中整治行动。共完成新建道路整治提升长度约1.11千米;完成市政道路车行道盖被及翻建面积约30.6万平方米,约占计划总量的96%;完成人行道整治提升约6.7万平方米,占计划总量的100%。

另据了解,目前已经整治完成37条道路,剩下的延寿宫路将在下周内整修完工。在整治道路同时,工作人员修补道路坑窝破皮约6.2万平方米,更换道路路沿石1.33万米,同时对1.42万平方米道路沟槽进行了恢复。

## 青啤搭建员工智慧的“淘宝网”

### 获“中国最受尊敬的知识型组织卓越大奖”

本报讯 11月25日,“中国最受尊敬的知识型组织高端峰会暨首届知识管理颁奖大会”在北京举行,青岛啤酒凭借一体化知识平台的搭建和运营,获得了与会专家的一致好评。同时荣膺“中国最受尊敬的知识型组织卓越大奖”与“中国最受尊敬的知识型组织最佳知识分享文化奖”两个奖项。

据了解,由香港理工大学知识管理研究中心主办的“中国最受尊敬的知识型组织高端峰会暨首届知识管理颁奖大会”,旨在表彰优秀的知识型组织,推动知识管理的发展。青岛啤酒摘得这两个奖项,既是对公司的创新力和向心力的褒奖,也是对青啤人投身知识管理实践的最大认可。

青啤公司副总裁姜宏女士在颁奖现场称,组织能力是不可复制的核心竞争能力,是创造差异化的最佳能力。

青岛啤酒通过一体化知识平台建设,带给公司智力资本的不断增值,提升组织运营效率和管理效能,推动了企业的可

持续发展。”

KM(知识管理系统)已成为员工智慧的“淘宝网”。青岛啤酒(厦门)有限公司人力资源部副部长、厂级KM专员严升发介绍,员工每天上班的第一件事就是打开青岛啤酒KM频道,在KM频道上,总部和各子公司的经营动态、先进案例、节能技术等应有尽有,一目了然。KM就是青啤共同的知识宝库,是知识的加油站,是智慧“淘宝网”。

“外地出差,在家休假,外出办事,只要利用网络登录青啤知识管理网站,照样轻松办公不误事。而每天至少四次的点击量保证了KM审批的高效率和信息接收的即时性。同时KM还为近4万青啤人提供了心灵共享的空间,员工论坛是我们交流工作和情感的最好港湾。”严升发说。

“通过知识管理的推进,搭建‘组织简约、流程高效、知识创新、风险可控’的一体化知识协同平台,一体化运营模式,提升了青岛啤酒的智力资本价值!”姜宏告诉记者。

## 人员挂靠、重复计价等问题多

# 18家工程造价企业被曝光

本报11月29日讯(记者宋珊珊) 29日,市建管局连发三个通报,对工程造价行业存在的问题进行了披露。因为专职人员不到位、重复计价、与市场价格相差大等原因,18家工程造价企业被通报。

在《全市工程造价咨询企业执业情况检查的通报》中,因为企业质量控制制度流于形式、资质标准条件欠缺、专职专业人员不到位、人员挂靠现象等原因,对山东东成建设咨询有限公司、青岛振青工程造价咨询有限公司、青岛建安

工程造价咨询有限公司、青岛源海工程造价咨询有限公司、青岛华恩工程造价咨询有限公司、青岛理工大学建筑设计研究院、青岛价信工程造价咨询有限责任公司、青岛海源工程造价咨询有限公司、青岛瑛成工程管理咨询有限公司、青岛正阳工程造价咨询事务所有限公司10家企业通报批评。

青岛德源工程造价咨询有限公司、青岛海特建设工程造价咨询事务所有限公司、青岛仁信工程咨询有

限公司三家因不配合检查也被通报。

《造价咨询企业编制招标控制价质量检查情况的通报》指出,此次抽查了10家造价咨询单位的10个咨询项目。有的项目存在重复计价;与市场价格比较相差较大等问题。对山东天和国润工程造价咨询有限公司、青岛日月工程造价咨询有限公司、青岛国正工程项目管理有限公司、青岛正源工程造价咨询事务所有限公司、青岛高园建设咨询管理有限公司5

家造价咨询企业提出通报。

《全市建筑工程计价行为专项检查的通报》中指出,市内四区抽取项目29个,共50个标段。因为合同履行情况较差、部分项目拨款滞后等问题,福临万家二期工程、同德花园2号、4号楼工程、下王埠B区工程、四方东部新区B—13—1地块配建小学项目因为存在问题多,执业不规范被通报。青岛华新园置业有限公司、青岛温泉建设集团有限公司因不配合检查被通报。